因應央行升息,勞動部全額補貼「勞工紓困貸款」升息 半碼利息







● 更新日期:2024-03-22

中央銀行於本(113)年3月21日宣布升息半碼(0.125%),為減輕勞工朋友的生活負擔,勞動部 將全額補貼升息半碼的貸款利息。

勞動部表示,109年及110年疫情對勞工就業及生活造成影響,為減低疫情對勞工生計之衝擊,勞動部開辦「勞工紓困貸款」,由銀行提供自有資金,每人貸款額度最高10萬元,貸款期間3年,勞動部補貼勞工第1年貸款利息,109年及110年共核貸159萬餘件。111年起央行宣布升息,第1次升息,漲幅1碼,考量貸款勞工為相對經濟弱勢,勞工紓困貸款利率1.845%維持不變,增加利息由銀行負擔;之後央行陸續於111年6月、9月、12月及112年3月宣布升息,每次漲幅皆為半碼,由勞動部全額補貼4次升息半碼的貸款利息。

勞動部進一步說明,「嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例」施行期間至112年6 月30日屆滿,本貸款尚有52萬名勞工之貸款未到期,因應央行本(113)年3月升息,漲幅半碼,「勞工紓困貸款」貸款利率由2.345%提高為2.47%,勞動部為減輕勞工朋友的升息經濟壓力,只要依約正常還款者,將由勞動部全額補貼升息半碼的貸款利息,以落實對勞工朋友的照顧。

業務單位:勞動福祉退休司

連絡電話:02-8995-6866

發布單位:新聞聯絡室

内部機密資料,禁止外流。

發布日期:2024-03-22

點閱次數: